带着课题"进走访"

工行德州分行切实为企业发展增智助力

日前,山东华鲁恒升化工股份有限公司年产50万吨乙二醇项目银团贷款筹组信息发布会召开。10月30日,工行德州分行作为牵头行,与同业金融机构正式签署组建18亿元银团协议,并向华鲁恒升发放首笔贷款1.8亿元。项目投产后,预计企业年可增加营业收入18.92亿元,年均实现净利润2.15亿元。

8月份以来,工行德州分行认真贯彻落实当地《关于开展银行业金融机构负责人"进走访"活动的通知》要求,及时成立了领导小组,制定了活动方案,拉出走访企业清单,带着题目认真开展"进走访"活

动,有针对性地服务了地方重点项目和小微企业。

"通过实地走访,了解企业最新动态和实际需求,提供行之有效的服务方案,力促我市重点项目建设和支柱企业提档升级是我们活动的重要目标之一。"工行德州分行党委书记、行长赵忠江说。

9月5日,工行德州分行赵 忠江等行领导陪同工行山东 省分行党委书记、行长戴春林 走访了山东恒源石油化工股 份有限公司和景津集团,为恒 源化工收购壳牌马来西亚炼 油有限公司量身定做了综合 性的金融服务方案。针对恒源 石化海外并购的大额资金需 求,该行决定依托集团国际化 经营优势,发挥海外子行的重 要作用,为其办理保函业务, 支持企业"走出去"。目前,企 业正在准备资料进行审批,预 计年底可以办结。该项目将是 德州市最大的一笔海外并购 项目,对进一步提升恒源石化 的市场竞争力、销售水平和盈 利能力具有重要意义。

"小微企业分布范围广、流动资金需求量大,是我市经济发展的主力军。扶助小微企业爬坡过坎、做大做强,我们义不容辞!"赵忠江行长说。

工行齐河支行行领导走 访山东奥邦机械设备制造有

限公司时,了解到公司由于新 上线了智能型全自动沥青洒 布车、道路清扫吸尘车产品 项目,前期投入过大,造成证 生产的资金需要。该行为企 业核定流动资金授信1200万元,发放"网贷通"循环贷款 600万元,在授信额度内承诺 企业自主提款、还款,同时免 收资金承诺费。

为深入推进提高金融服务小微企业能力和水平,工行德州分行还致力于金融业务、产品、服务领域创新,大力推广"网贷通",探索抵押、质押、保证等多种担保方式。

工行德州分行的"进走

访"活动以一份漂亮的成绩单 收官。截至10月末,该行已走 访重点项目4个,达成意向4 个,意向贷款45亿元,落实项 目贷款新增投放2户,发放贷 款11.3亿元,落实其他融资 产品2户,新增投放1.03亿 元;达成批复市财金教育项 目5个,实现贷款投放9.5亿 元,并投放了全省系统首笔 "全面改薄"(主要改善乡镇 及以下义务教育学校教学及 生活设施)项目贷款2.5亿 元。此外,走访小微企业20 户,达成融资意向16户、1.1亿 多元,已落实投放12户,发放 贷款近1亿元。

(宋开峰 傅春良 孙阳阳)

德州农商银行赵虎支行 年轻员工爱心献血

10月25日,一辆德州中心血站献血大巴车开进了德州经济技术开发区赵虎镇政府大院,组织群众开展爱心献血。德州农商银行赵虎支行得知消息后,立即组织员工参与公益献血,年轻员工们积极踊跃报名。在献血场,该行员工认真填写登记表、进行血液检测并依次献血,他们都感到无比激动和光荣,并表示这是自己第一次献血,今后将继续奉献爱心,为社会做出力所能及的贡献。此次献血活动,彰显了德州农商银行年轻员工的精。风貌,体现了该行的社会责任感和使命总法

(陈培培)



农行齐河县支行

开展"进走访"活动为企业壮筋输血

近日,农行齐河县支行李珺 行长带领客户经理来到齐河县 经济技术开发区木地板知名品 牌企业——齐河蓝帜木业有限 公司,深入企业车间了解企业 生产情况和贷后管理情况,征 求企业金融服务建议,该企业 主要生产木地板产品,蓝帜牌 木地板产品畅销全国,经营良 好。为支持该企业做大做强,前期齐河农行通过"进走访"活动,已为企业贷款1000万元,较好地满足了该企业流动资金需求。据了解,自开展"进走访"活动以来,农行齐河县支行行领导多次深入县经济开发区,齐鲁高新技术开发区,先后走访园区内12家中小企业、2个重点项目,

深入车间厂房了解企业生产经营状况和实际融资需求,征求金融服务建议,为企业量身定制综合服务方案。目前,该行已征求金融服务建议11条,与3家中小企业达成业务合作意向,累计向2家中小企业投放贷款1300万元

(宮玉河 傅迪 王曙光)

平原农商银行

组织"清收风暴"行动 净化金融发展环境

深秋平原,晨雾飘渺。10月中旬,清收风暴行动在平原农商银行拉开序幕。经过6天的"清收风暴"集中行动,共清收表内外不良贷款705笔415万元。

面对当前不良贷款困扰金 融发展的形势,平原农商银行款 时度势,创新思路,排除不良贷款 时间长、难度大,清收困难的间长、难度大,清收困难, 力,在全县范围内组织了"清收困难, 不可动。为充分发挥此次量, 作用,平原农商银行召开业。 作用,平原农商银行召开生。 与,并在广播电视、报纸、电间制 体进行大张旗鼓地宣传,共队风 宣传横幅100余条,发放清收风暴 宣传单30000多份,很快在全县形成浩大声势,为清收风暴 成浩大声势,为清收风暴 成浩大声势,为清收风暴

在清收风暴行动开始前,对 全体员工进行了系统培训,请有 关专家授课,从清收技能,政策攻 心,语言表达等细节人手,对全体

员工进行解读,使大家学到了方 法,掌握了在清收风暴行动中应 该注意的问题及相关对策,同时 详细介绍探讨清收中应把握的 重点及要求,增强了全员清收工 作的信心。为确保清收风暴行动 达到预期的效果,农商银行班子 主要领导全程参与,靠前指挥,对 重点不良贷款户亲自做工作,晓 之以理,动之以情,陈其利害,起 到了重要的引领作用。清收风暴 行动开始,农商银行就将25个支 行划分为5个"战区",总行董事长 亲自任总指挥,各分管行长及相 关科室经理分到5个"战区"亲自 督战;制作荧光队服360套,参加 清收风暴行动的员工统一着装, 并为各个"战区""战队"授战旗, 增强每个员工的荣誉感;将清收 的任务目标分解到各个战区,实 行责任清收、连带清收等措施,同 时研究制定了清收奖惩考核办 法,对成绩突出的给予奖励,对排 名靠后的给予通报。

在围堵"老赖"的集中行动 中,相关部门配合联动,积极参与, 农商银行采取"黎明行动",每天 凌晨四点半集合,开赴11个乡镇 街区,遍及500多个村庄社区,对 老赖形成强大震慑。对多年欠款 不还、百般阻挠清收的老赖,讲政 策,论危害,促其尽快还款;对确有 实际困难,当前无力偿还的,签订 还款协议,限期偿还;对涉嫌骗 贷、顽固不还者,请公安部门介入 调查,严厉惩处;对具备还款能 力、但拒不还款、逃废债务的,请 法院协助依法清收;对进入司法 程序的个案件,目前已经进入执 行程序。

在清收风暴行动中,全行上下披星戴月,顶风冒雨,参战员工血性激情迸发,行动于黎明,风餐于街头,使清收风暴活动初战告捷。对老赖形成了强大震慑,对净化金融环境起到了重要促进作用。

(张磊 张国水 王志)

财经资讯

禹城农商银行积极推进 代理人民币发行库工作

订等方面积极配合准 备。

禹城农商银行紧 紧围绕"安全第一、责 任第一、服务第一、效 率第一"目标,积极主 动做好代理发行库工 作,为全市金融机构的 现金调拔、供应,破损 币兑换、回收提供优 质、高效服务,确保职 责履行到位,确保如期 完成各项工作目标任 务,努力改善县域金融 服务、人民币流通环 境,进一步提升自身形 象和社会贡献度,加快 推进县域经济持续、稳 健、快速发展作出自己 应有的贡献。

(杨申涛 焦宁)

建行德州分行

"三亮三比三评"促党建

建行德州分行始 终围绕党建统领全局、 引领发展这一核心要 求,以"两学一做"学习 教育工作为抓手,通过 网格化管理、清单式 安排、挂牌式督办、销 号式落实",做到基层 党建与转型发展同频 共振,真正管人管事管 思想,充分体现基层党 组织"存在感"、树立基 层党员"身份感"、增强 基层党支部"使命感", 开启发展的"红色引 擎",努力打造"受人尊 重的银行"。

任意识,为推动全行转 型发展提供坚强的政 治和组织保证。通过 "三亮", 亮标准、亮身 份、亮承诺,强化党员 意识,接受群众监督 用爱岗敬业的实际行 动,树立共产党员的良 好形象。通过"三比" 比技能、比作风、比业 绩,提高党员队伍整体 素质,增强广大党员的 责任感、使命感。通过 "三评",群众评议、党 员互评、领导点评,强 化党员自我约束,密切 党群关系,充分发挥党 组织、党员的模范带头 作用。同时,主题活动 还明确了"三亮三比三 评"工作要点及基层党 组织量化评价指标表, 实行网格化管理、清单 式安排、挂牌式督办、 销号式落实。

(李胜国 季宁)